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NEW ROTHO III ECO
PRODUCT

POST CONSUMER 
PLASTIC WASTE

MADE  
FROM RECYCLED 

MATERIAL
RECYLABLE

Rotho ist ein Pionier auf dem Gebiet der nach - 
haltigen Kunststofflösungen. Schon lange vor  
dem Trend haben wir mit Greenline und ReNew 
unsere ersten Recycling-Linien auf den Markt 
gebracht. Für ıııeco wurde dieser Ansatz 
weiterentwickelt und perfektioniert. ıııeco Pro-
dukte sind aussen Premium und innen nach- 
haltig. Sie bestehen aus recycelten Kunst-
stoffen und sind selber recycelbar. Aufgrund 
ihrer hervorragenden Material eigenschaften  
und ihrer modernen Farben sind sie kaum von  
herkömmlichem Kunststoff zu unterscheiden. 
Auch als Unternehmen agieren wir nachhaltig  
über alle Prozesse und Unternehmens
bereiche hinweg. In der Herstellung und im  
Vertrieb unserer Produkte optimieren wir laufend  
unseren CO2Ausstoss und Energiebedarf. 

Rotho is a pioneer when it comes to sustai-
nable plastic solutions. We launched our first 
recycling ranges Greenline and ReNew  
long before the current trend. This approach  
has been refined and perfected for ıııeco.  
ıııeco products boast a premium look while 
at the same time being sustainable. They are 
made from recycled plastics, and are them-
selves recyclable. Thanks to their outstan-
ding material properties and modern colours, 
they can barely be distinguished from con-
ventional plastic. We also act sustainably 
as a company, spanning all processes and 
areas of the business. We are continuously 
optimising our CO2 emissions and energy 
requirements for our manufacturing and 
sales activities. 

ıııeco ist die  
neue Recycling-Linie  
von Rotho 

ıııeco is  
Rotho’s new  
recycling range

Premium-Kunststoff 
aus dem  
Gelben Sack 

Premium plastic,  
made from household 
recycling waste

Als Rohstoff für unsere ıııeco Linie verwenden  
wir überwiegend recycelte Kunststoffe. Nach  
dem Prinzip werden aus gebrauchten Materia- 
  lien gleichwertige oder höherwertige Produkte 
geschaffen. Neben PostIndustryRecyclaten 
sind das zum größten Teil PostConsumer 
Recyclate aus dem Gelben Sack. Die Verpa 
 ckungen werden in einer Recycling-Anlage 
sortiert, gereinigt und aufbereitet.  
Das Ergebnis: hochwertige sortenreine Re   
gra nu late, die in unserer Produktion zu neuen  
Kunst stoffprodukten verarbeitet werden. Auch 
diese sind am Ende ihres Lebenszyklus  
recycelbar. Die ıııeco Linie ist Teil einer ge-
schlossenen Kreislaufwirtschaft, die Ressour-
cen schont und wertvolle Rohstoffe erhält. Der 
kleine Teil an verwendeten PostIndustry 
Recyclaten stammt unter anderem aus dem 
Ausschuss unserer eigenen Produktion. 

We predominantly use recycled plastics as 
raw materials for our ıııeco range. According 
to this principle, we transform these previous-
ly used materials into products of the same or
higher quality. As well as postindustrial recy-
clates, these mainly include post-consumer 
recyclates from household waste collections 
(packaging). The items of packaging are sor-
ted, cleaned and treated in a recycling facility. 
The result: highquality, accurately sorted  
regranulates that our production facilities 
transform into new plastic products. These 
are also recyclable at the end of their life cycle. 
The ıııeco range is part of a closed loop  
recycling model that conserves resources 
and preserves valuable raw materials. The 
small proportion of post-industrial recyclates 
originates among other sources from our 
own production scrap. 

3



Nachhaltige  
Kreislaufwirtschaft,
klimafreundliche  
Produktion 

Sustainable  
closed loop economy,  
climate-friendly  
production

Die Kreislaufwirtschaft ist ein geschlosse-
nes System, in dem Dinge möglichst lange 
genutzt, wiederverwertet und recycelt wer-
den. Diese nachhaltige Nutzung von Produk-
ten und Rohstoffen minimiert die Entstehung 
von Abfall, Umweltbelastungen und Emissio-
nen. Wertvolle Ausgangsmaterialien bleiben 
im Kreislauf erhalten und können im Idealfall 
beliebig oft wiederverwendet werden. Bei 
der Herstellung der ıııeco Linie werden auf-
bereitete Kunststoffverpackungen aus dem 
Gelben Sack zu neuen Produkten verarbeitet. 
Teilweise findet auch ein Upcycling statt. 
Durch das RecyclingMaterial werden Erdöl 
und grosse Mengen an wertvollen Ressour-
cen gespart. Denn der Energiebedarf für die 
Gewinnung von Recyclaten ist viel geringer 
als für die Herstellung von Neukunststoffen. 
Die Vorteile der Circular Economy: 
 – Reduktion von Abfall
 – Verringerung von CO2-Emissionen
 – Mehrfache Nutzung von Rohstoffen
 – Einsparung von Erdöl
 – Geringere Umweltbelastung 
 – Weniger Energiebedarf bei der Produktion

The closed loop economy is a closed  
system in which things are used, reused  
and recycled for as long as possible. This  
sustainable use of products and raw  
materials minimises the occurrence of waste, 
environmental pollution and emissions. 
Valuable source materials remain in the loop, 
and can ideally be reused as often as  
possible. The ıııeco range is manufactured 
by processing treated plastic packaging 
from household waste to transform it into  
new products. In some cases, it is also 
upcycled. 
Thanks to using these recycled materials, oil 
and large amounts of valuable resources are 
conserved, because the energy required to 
obtain the recyclates is much lower than that 
required to manufacture new plastics. 
Advantages of circular economy:
 – Reduction of waste
 – Reduction of CO2 emissions
 – Materials can be used multiple times
 – Saves oil
 – Lower environmental impact 
 – Less energy required for production

POST CONSUMER 
PLASTIC WASTE 

RECYCLING  
FACILIT Y 

SORTED RECYCLATENEW RAW MATERIAL   
OBTAINED FROM   
RECYCLED WASTE

NEW  
ROTHO III ECO 

PRODUCT CIRCULAR
ECONOMY
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Unser Bekenntnis  
zur Nachhaltigkeit

Our commitment  
to sustainability

Wir stellen stilvolle und praktische Produkte 
her, die Umwelt und Ressourcen schonen. 
Nachhaltigkeit ist für uns kein Trend, sondern 
ein wichtiger Unternehmenswert und eine 
der vier tragenden Säulen unseres Handelns. 
Von der Produktentwicklung und der Wahl 
der Rohstoffe bis zur Entsorgung und Wie-
derverwertung. Bereits vor Jahren haben wir 
RecyclingLinien auf den Markt gebracht. 
Wir gestalten sämtliche Produktionsschritte 
nach den Grundsätzen der Nachhaltigkeit 
und arbeiten ressourcen- und klimascho-
nend. Unser Bekenntnis zur Nachhaltigkeit 
setzen wir mit einem ISO14001zertifizierten 
Umweltmanagement konsequent um. Mehr 
als 150 unserer Katalogartikel bestehen  
ganz oder teilweise aus Recyclingmaterial. 
20 Prozent des von uns im Jahr 2019  
verwendeten Rohmaterials stammt bereits 
aus Recyclaten.
Gelebte Verantwortung:
 – Langlebige Produkte
 – Recycelbare Materialien
 – 20 % aller verwendeten Rohstoffe  

sind bereits Recyclate
 – Produkte und Verpackungen  

frei von  PVA und BPA
 – Einsatz von erneuerbaren Energien  

aus eigenen Photovoltaikanlagen 
 – Heizenergie aus Wärmerückgewinnung
 – Reduzierter Wasserverbrauch  

durch geschlossene Kühlkreisläufe
 – Optimierte Logistikkette  

mit kurzen Transportwegen
Rotho macht sich messbar durch:
 – Auszeichnung mit Umweltzeichen  

Der Blaue Engel
 – ISO14001Zertifizierung

Rotho products are not only intended to be  
stylish and practical, but also to save resour
ces and protect the environment. For us, 
sustainability is therefore not a trend, but an 
important corporate value and one of the four 
fundamental pillars of our activities, from  
product development and the selection of the 
raw materials to disposal and recycling. We 
launched our recycling ranges on the market 
several years ago. We design all stages of 
production according to the principles of 
sustainability and work in ways that conserve 
resources and protect the climate. We put our 
commitment to sustainability into practice on 
the basis of our ISO 14001certified environ-
mental management system. More than 150 
of our catalogue items contain a proportion 
of recycled materials. In 2019, around 20  
percentage of all raw materials used by 
Rotho were recyclates themselves.
Our active responsibility:
 – Long-lasting products
 – Recyclable materials
 – 20 % of all raw materials used  

are recyclates themselves
 – Products and packaging  

are free of PVA and BPA
 – Use of renewable energy, including  

from our own photovoltaic systems 
 – Heat energy obtained from heat recovery
 – Reduced water usage  

due to closed cooling circuits
 – Optimised logistics chain  

with short transport routes
How Rotho measures up:
 – Awarded Germany’s Blue Angel  

(Der Blaue Engel) environmental seal
 – ISO 14001 certification

ISO CERTIFICATE

BLAUER ENGEL

CLOSED  
COOLING CIRCUIT

PHOTOVOLTAIC
SYSTEMS

OPTIMIZED
LOGISTICS CHAIN
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Display-Bezeichnung
Display description

Artikel-Nr.
Item No.

EAN-Code
EAN-code

Seite
Page

PASO
Treteimer
Pedal bins

6031299999PC

7 6 12 5 8 3 2 9 6 8 8 1

10

DUO & TWIST
Abfalleimer
Waste bins

6031399999PC

7 6 12 5 8 3 2 9 6 8 9 8

12

COUNTRY
Körbe
Baskets

6030299998PC

 
7 6 12 5 8 3 2 9 6 8 6 7

14

COMPACT
Stapelboxen
Stack boxes

6031199999PC

7 6 12 5 8 3 2 9 6 8 74

16

COUNTRY
Tower
Tower

6031499999PC

7 6 12 5 8 3 2 9 6 9 0 4

18

MADEI
Boxen
Boxes

6031599999PC

7 6 12 5 8 3 3 4 6 0 8 1

19

LOUNGE
Boxen
Boxes

6031099999PC

7 6 12 5 8 3 3 4 5 5 9 6

20

PoS Kategorie Abfall
PoS category refuse

23

PoS Kategorie funktionale Aufbewahrung
PoS category functional storage

24

PoS Kategorie dekorative Aufbewahrung
PoS category decorative storage

25

PoS Material
PoS material

28

Distribution
Distribution

29
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Palette CCG2 Treteimer Paso
Pallet CCG2 Pedal Bins Paso

Palette CCG2 Treteimer Paso
Pallet CCG2 Pedal Bins Paso

AB
FA

LL
 / 

R
EF

U
SE

ceba
Display-Bezeichnung
Display description

Abmessungen **
Dimensions *

Artikel-Nr.
Item No.

EAN-Code
EAN-code

Anzahl
Quantity

PASO
Treteimer
Pedal bins

1200 × 800 × 1600 6031299999PC

7 6 12 5 8 3 2 9 6 8 8 1

26

Bezeichnung
Description

Recyclatanteil
Recycled material

Abmessungen */ Material / Produktinformationen
Dimensions */ material / product information

Artikel-Nr.
Item No.

Farbbezeichnung
Colour description

EAN-Code
EAN-code

Bestückung
Assembly

PASO
Kosmetikeimer
Cosmetic bin

77 % 6 l | 234 × 219 × 292

ÐðÚ8ý
11165 06161 PC Horizon blau

Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 1 0 7

3

78 % 11165 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 11 4

3

PASO
Treteimer
Pedal bin

95 % 20 l | 293 × 266 × 457

ÐðÚ8ý
17540 06161 PC Horizon blau

Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 0 8 4

6

95 % 17540 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 0 9 1

6

PASO
Treteimer
Pedal bin

96 % 40 l | 353 × 295 × 676

ÐðÚ8ý
17541 06161 PC Horizon blau

Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 0 6 0

4

96 % 17541 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 0 7 7

4

Lieferfrist: Display innerhalb 1 Woche lieferbar. Keine Mindestbestellmenge. Grössere Mengen auf Anfrage.
Term of delivery: Display deliverable within 1 week. No minimum order quantity. Larger quantities on request.

 – Einfache Abfallentsorgung dank simpler Handhabung 
 – Stabiles und stilvolles KüchenHighlight  
 – Geruchsdichter Deckel mit geräuschloser Senkfunktion
 – Abfallbeutel dank Ring von aussen unsichtbar
 – Praktische Trittfunktion
 – Recycelbar

 – Simple waste disposal thanks to ease of use
 – Sturdy and stylish kitchen highlight
 – Odour-proof lid with noiseless lowering function
 – Ring ensures bin bag cannot be seen from outside
 – Practical pedal function
 – Recyclable

1110



Palette CCG1 Abfalleimer Duo & Twist
Pallet CCG1 Waste Bins Duo & Twist

Palette CCG1 Abfalleimer Duo & Twist
Pallet CCG1 Waste Bins Duo & Twist

AB
FA

LL
 / 

R
EF

U
SE

ce
Display-Bezeichnung
Display description

Abmessungen **
Dimensions *

Artikel-Nr.
Item No.

EAN-Code
EAN-code

Anzahl
Quantity

DUO & TWIST
Abfalleimer
Waste bins

1200 × 800 × 1000 6031399999PC

7 6 12 5 8 3 2 9 6 8 9 8

34

Bezeichnung
Description

Recyclatanteil
Recycled material

Abmessungen */ Material / Produktinformationen
Dimensions */ material / product information

Artikel-Nr.
Item No.

Farbbezeichnung
Colour description

EAN-Code
EAN-code

Bestückung
Assembly

DUO
Abfalleimer
Waste bin

91 % 2 x 10 l | 390 × 320 × 405

ÐðÚ8
ïò

17601 05092 PC Mistletoe grün
Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 8 9 3

4

91 % 17601 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 8 8 6

4

TWIST
Swingeimer
Swing bin

98 % 25 l | 333 × 252 × 476

ÐðÚ8
01 a

17544 05092 PC Mistletoe grün
Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 8 5 5

8

98 % 17544 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 8 4 8

8

TWIST
Swingeimer
Swing bin

98 % 50 l | 401 × 298 × 602

ÐðÚ8
01 a

17545 05092 PC Mistletoe grün
Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 8 7 9

5

98 % 17545 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 8 6 2

5

Lieferfrist: Display innerhalb 1 Woche lieferbar. Keine Mindestbestellmenge. Grössere Mengen auf Anfrage.
Term of delivery: Display deliverable within 1 week. No minimum order quantity. Larger quantities on request.

 – Abfalleimer mit praktischem Schwing und Klappdeckel 
 – Platzsparend dank schlanker Form
 – Breiter Deckelrand verdeckt elegant den Abfallbeutel 

 – Effektive und hygienische Abfallentsorgung                                                                        
dank der zwei Inneneimer

 – Praktische Trittfunktion zum Öffnen des luftdichten Deckels 
 – Der Deckel öffnet und schließt geräuschlos 
 – Leicht zu reinigen
 – Recycelbar

 – Waste bin with practical hinged and swing lid
 – Saves space, thanks to its slim design
 – Wide lid edge elegantly hides the bin bag  

 – Effective and hygienic waste disposal  
thanks to the two inner bins

 – Practical pedal function to open the airtight lid
 – Lid opens and closes noiselessly
 – Easy to clean
 – Recyclable
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Palette CCG1 Körbe Country
Pallet CCG1 Baskets Country

 – Moderne Rattan-Optik
 – Dekorative Aufbewahrungsbox
 – Ideal für Küche, Bad, Wohn und Kinderzimmer
 – Platzsparend stapelbar für ordentliche Aufbewahrung
 – Feuchtigkeitsunempfindlich und pflegeleicht
 – Abwaschbar und bei Bedarf sogar spülmaschinengeeignet
 – Recycelbar

 – Modern rattan look
 – Decorative storage box
 – Ideal for the kitchen, bathroom, living room or child’s room
 – Stackable, to save space, ensuring efficient storage
 – Resistant to moisture and easy to clean
 – Washable, and also suitable for dishwashers if required
 – Recyclable

Palette CCG1 Körbe Country
Pallet CCG1 Baskets Country
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cea
Display-Bezeichnung
Display description

Abmessungen **
Dimensions *

Artikel-Nr.
Item No.

EAN-Code
EAN-code

Anzahl
Quantity

COUNTRY
Körbe
Baskets

1200 × 800 × 1000 6030299998PC

7 6 12 5 8 3 2 9 6 8 6 7

94

Bezeichnung
Description

Recyclatanteil
Recycled material

Abmessungen */ Material / Produktinformationen
Dimensions */ material / product information

Artikel-Nr.
Item No.

Farbbezeichnung
Colour description

EAN-Code
EAN-code

Bestückung
Assembly

COUNTRY
Korb
Basket

98 % 2 l | A6 | 183 × 137 × 98

ÐðÚ8…
11667 05092 PC Mistletoe grün

Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 1 8 3

13

98 % 11667 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 17 6

13

99 % 11667 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 1 6 9

14

COUNTRY
Korb
Basket

98% 6 l | A5 | 280 × 185 × 126

ÐðÚ8…
11152 05092 PC Mistletoe grün

Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 1 2 1

8

98% 11152 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 8 8 3 4

8

99% 11152 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 8 8 2 7

8

COUNTRY
Korb
Basket

98% 18 l | A4 | 368 × 278 × 191

ÐðÚ8…
11153 05092 PC Mistletoe grün

Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 1 5 2

10

98% 11153 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 14 5

10

99% 11153 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 1 3 8

10

Lieferfrist: Display innerhalb 1 Woche lieferbar. Keine Mindestbestellmenge. Grössere Mengen auf Anfrage.
Term of delivery: Display deliverable within 1 week. No minimum order quantity. Larger quantities on request. 1514



Palette CCG1 Stapelboxen Compact
Pallet CCG1 Stack Boxes Compact

 – Maximale Platzersparnis dank perfekter Stapelbarkeit
 – Wendbarer Deckel sorgt für sicheren Stand
 – Praktische Griffe und Klickverschlüsse
 – Sehr robust
 – Recycelbar

 – Stacks perfectly, ensuring maximum spacesaving
 – Flip lid ensures it stands steady
 – Practical handles and click closures
 – Very sturdy
 – Recyclable

Palette CCG1 Stapelboxen Compact
Pallet CCG1 Stack Boxes Compact
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Lieferfrist: Display innerhalb 1 Woche lieferbar. Keine Mindestbestellmenge. Grössere Mengen auf Anfrage.
Term of delivery: Display deliverable within 1 week. No minimum order quantity. Larger quantities on request.

Display-Bezeichnung
Display description

Abmessungen **
Dimensions *

Artikel-Nr.
Item No.

EAN-Code
EAN-code

Anzahl
Quantity

COMPACT
Stapelboxen
Stack boxes

1200 × 800 × 1050 6031199999PC

7 6 12 5 8 3 2 9 6 8 74

129

Bezeichnung
Description

Recyclatanteil
Recycled material

Abmessungen */ Material / Produktinformationen
Dimensions */ material / product information

Artikel-Nr.
Item No.

Farbbezeichnung
Colour description

EAN-Code
EAN-code

Bestückung
Assembly

COMPACT
Stapelbox
Stack box

94 % 4,5 l | A5 | 270 × 185 × 150

ÐðÚ8
-Ô

17762 05092 PC Mistletoe grün
Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 7 0 1

12

94 % 17762 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 6 9 5

13

95 % 17762 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 7 1 8

13

COMPACT
Stapelbox
Stack box

94 % 13 l | A4 | 395 × 275 × 180

ÐðÚ8
-Ô

17760 05092 PC Mistletoe grün
Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 6 7 1

20

94 % 17760 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 6 6 4

20

95 % 17760 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 6 8 8

20

COMPACT
Stapelbox
Stack box

96 % 38 l | A3 | 570 × 400 × 250

ÐðÚ8
-Ô

17677 05092 PC Mistletoe grün
Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 6 4 0

5

96 % 17677 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 6 3 3

6

97 % 17677 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 6 5 7

5

COMPACT
Stapelbox  
mit Rollen
Stack box  
with wheels

90 % 70 l | A3 | 570 × 395 × 435

ÐðÚ8
-ÔÕ

11649 05092 PC Mistletoe grün
Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 6 1 9

5

90 % 11649 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 6 0 2

5

91 % 11649 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 6 2 6

5
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Palette CCG1 Tower Country
Pallet CCG1 Tower Country

Halbpalette CCG1 Boxen Madei
Half Pallet CCG1 Boxes Madei
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Lieferfrist: Display innerhalb 1 Woche lieferbar. Keine Mindestbestellmenge. Grössere Mengen auf Anfrage.
Term of delivery: Display deliverable within 1 week. No minimum order quantity. Larger quantities on request.

cea
Display-Bezeichnung
Display description

Abmessungen **
Dimensions *

Artikel-Nr.
Item No.

EAN-Code
EAN-code

Anzahl
Quantity

COUNTRY
Tower
Tower

1200 × 800 × 1000 6031499999PC

7 6 1 2 5 8 3 2 9 6 9 0 4

9

Bezeichnung
Description

Recyclatanteil
Recycled material

Abmessungen */ Material / Produktinformationen
Dimensions */ material / product information

Artikel-Nr.
Item No.

Farbbezeichnung
Colour description

EAN-Code
EAN-code

Bestückung
Assembly

COUNTRY
Tower
Tower

94 % 3 x 18 l | A4 | 375 × 325 × 712

ÐðÚ8Õ
11654 05092 PC Mistletoe grün

Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 9 8 5

5

94 % 11654 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 9 6 1

4

cea
Display-Bezeichnung
Display description

Abmessungen **
Dimensions *

Artikel-Nr.
Item No.

EAN-Code
EAN-code

Anzahl
Quantity

MADEI
Box
Box

800 × 600 × 1000 6031599999PC

7 6 1 2 5 8 3 3 4 6 0 8 1

42

Bezeichnung
Description

Recyclatanteil
Recycled material

Abmessungen */ Material / Produktinformationen
Dimensions */ material / product information

Artikel-Nr.
Item No.

Farbbezeichnung
Colour description

EAN-Code
EAN-code

Bestückung
Assembly

MADEI
Box
Box

98 % 13 l | 326 x 238 x 188

ÐðÚ8-
10157 05092 PC Mistletoe grün

Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 2 0 0 2 8

10

98 % 10157 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 2 0 0 11

10

99 % 10157 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 2 0 0 0 4

11

99 % 10157 08853 PC Anthrazit
Anthracite

7 6 1 0 8 5 9 2 2 0 0 3 5

11

 – Dekorative Aufbewahrungsbox
 – Schlichtes, modernes Design
 – Passt zu allen Räumen und Stilen
 – Passt sehr gut ins Regal
 – Stapelbar
 – Robust
 – Recycelbar

 – Decorative storage box
 – Simple, modern design
 – Fits in all rooms and styles
 – Fits great on shelves
 – Stackable
 – Sturdy
 – Recyclable

 – Boxenturm mit 3 Schubladen auf Rollen
 – In edler RattanOptik 
 – Für eine griffbereite und  

ordentliche Aufbewahrung
 – Körbe im DIN A4Format
 – Ideal für Küche, Büro,  

Wohn und Kinderzimmer
 – Leicht abwaschbar  

und spülmaschinenfest
 – Recycelbar

 – Storage tower with 3 drawers on rollers
 – In classic rattan look 
 – For handy, efficient storage
 – A4sized baskets
 – Ideal for the kitchen, office, 

living room or child’s room
 – Easy to wash and dishwasher-safe
 – Recyclable

1918



Halbpalette CCG1 Boxen Lounge
Half Pallet CCG1 Boxes Lounge

 – Simple und moderne Form
 – Ideal für Küche, Bad, Wohn und Kinderzimmer
 – Mit praktischen Griffen in den Längsseiten
 – Aus robustem und pflegeleichtem Kunststoff gefertigt
 – Recycelbar

 – Simple, modern shape
 – Ideal for the kitchen, bathroom, living room or child’s room
 – With practical handles on the broadsides
 – Made from sturdy, easy to clean plastic
 – Recyclable

Halbpalette CCG1 Boxen Lounge
Half Pallet CCG1 Boxes Lounge
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Display-Bezeichnung
Display description

Abmessungen **
Dimensions *

Artikel-Nr.
Item No.

EAN-Code
EAN-code

Anzahl
Quantity

LOUNGE
Boxen
Boxes

800 × 600 × 1000 6031099999PC

7 6 12 5 8 3 3 4 5 5 9 6

127

Bezeichnung
Description

Recyclatanteil
Recycled material

Abmessungen */ Material / Produktinformationen
Dimensions */ material / product information

Artikel-Nr.
Item No.

Farbbezeichnung
Colour description

EAN-Code
EAN-code

Bestückung
Assembly

LOUNGE
Box
Box

98 % 5 l | 295 x 205 x 135

ÐðÚ8
11646 05092 PC Mistletoe grün

Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 4 2 8

17

98 % 11646 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 4 3 5

17

99 % 11646 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 4 11

16

LOUNGE
Box
Box

98 % 11 l | 370 × 260 × 180

ÐðÚ8
11647 05092 PC Mistletoe grün

Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 4 6 6

12

98 % 11647 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 4 5 9

13

99 % 11647 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 4 4 2

13

LOUNGE
Box
Box

98 % 23 l | 455 x 318 x 247

ÐðÚ8
11648 05092 PC Mistletoe grün

Mistletoe green

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 4 9 7

13

98 % 11648 06161 PC Horizon blau
Horizon blue

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 4 8 0

13

99 % 11648 07422 PC Cappuccino
Cappuccino

7 6 1 0 8 5 9 2 1 9 4 7 3

13

Lieferfrist: Display innerhalb 1 Woche lieferbar. Keine Mindestbestellmenge. Grössere Mengen auf Anfrage.
Term of delivery: Display deliverable within 1 week. No minimum order quantity. Larger quantities on request. 2120



PoS Kategorie Abfall
PoS category refuse

Lieferfrist: Display innerhalb 1 Woche lieferbar. Keine Mindestbestellmenge. Grössere Mengen auf Anfrage.
Term of delivery: Display deliverable within 1 week. No minimum order quantity. Larger quantities on request.

ROTHO III ECO AT  THE POINT OF SALE

23



PoS Kategorie dekorative Aufbewahrung
PoS category decorative storage

PoS Kategorie funktionale Aufbewahrung
PoS category functional storage

2524



Point of Sale
Point of Sale

2726



Einzelartikel
Single article

Verpackungseinheit VE
Pack unit PU

Paletteneinheit PE
Pallet unit PLT

Standplatzmenge 
StPM

Pieces per pallet  
place in lorry StPM

1015705092PC 3 168 168
1015706161PC 3 168 168
1015707422PC 3 168 168
1015708853PC 3 168 168
1115205092PC 3 288 288
1115206161PC 3 288 288
1115207422PC 3 288 288
1115305092PC 3 96 96
1115306161PC 3 96 96
1115307422PC 3 96 96
1116506161PC 4 84 84
1116507422PC 4 84 84
1164605092PC 6 780 1560
1164606161PC 6 780 1560
1164607422PC 6 780 1560
1164705092PC 6 378 756
1164706161PC 6 378 756
1164707422PC 6 378 756
1164805092PC 4 180 360
1164806161PC 4 180 360
1164807422PC 4 180 360
1164905092PC 4 48 48
1164906161PC 4 48 48
1164907422PC 4 48 48
1165405092PC 1 15 15
1165406161PC 1 15 15
1166705092PC 3 420 840
1166706161PC 3 420 840
1166707422PC 3 420 840
1754006161PC 1 43 43
1754007422PC 1 43 43
1754106161PC 1 20 20
1754107422PC 1 20 20
1754405092PC 3 108 108
1754406161PC 3 108 108
1754505092PC 3 57 57
1754506161PC 3 57 57
1760105092PC 1 32 32
1760106161PC 1 32 32
1767705092PC 4 80 80
1767706161PC 4 80 80
1767707422PC 4 80 80
1776005092PC 4 192 192
1776006161PC 4 192 192
1776007422PC 4 192 192
1776205092PC 4 408 408
1776206161PC 4 408 408
1776207422PC 4 408 408

PoS Material
PoS material

Distribution
Distribution

rotho eco Produkte werden aus  
recyceltem Kunststoff hergestellt. 
Umweltfreundlich, nachhaltig,  
recycelbar und ohne BPA III  rotho  
eco products were made from  
recycled pla stics. Environmentally 
friendly, sustainable, recyclable  
and without BPA rotho.com

ıııeco 
from 
recycled 
material

rotho eco Produkte werden aus  
recyceltem Kunststoff hergestellt. 
Umweltfreundlich, nachhaltig,  
recycelbar und ohne BPA III  rotho  
eco products were made from  
recycled pla stics. Environmentally 
friendly, sustainable, recyclable  
and without BPA rotho.com

ıııeco 
from 
recycled 
material
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rotho.com
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rotho.com

ıııeco 
from 
recycled 
material

ıııeco 
from 
recycled 
material

rotho eco Produkte werden aus recyceltem Kunststoff  
hergestellt. Umweltfreundlich, nachhaltig, recycelbar 
und ohne BPA III  rotho eco products were made from  
recycled pla stics. Environmentally friendly, sustainable, 
recyclable and without BPA rotho.com

ıııeco

Topschild
Header board

Masse
Measurements
125 x 40 cm

Artikelnummer
Article number
8 8 70 5 8 2

Plakat
Poster

Masse
Measurements
DIN A2 
420 x 594 cm

Artikelnummer
Article number
8 8 7 9 0 21

Wobbler
NEW

Masse
Measurements
8,8 x 8,8 cm

Artikelnummer
Article number
8 8 7 9 0 2 3

Topschild
Header board

Masse
Measurements
100 x 40 cm

Artikelnummer
Article number
8 8 70 5 8 3

Wobbler
Thank you

Masse
Measurements
8,8 x 8,8 cm

Artikelnummer
Article number
8 8 7 9 0 2 2

Regalstecker
Shelf plug

Masse
Measurements
13 x 3,8 cm

Artikelnummer
Article number
8 8 7 9 0 2 4

Aufsteller
Display

Masse
Measurements

DIN A4 
21 x 29,8 x 9,5 cm

Artikelnummer
Article number

8 8 7 9 0 2 0

rotho.com

ıııeco 
from 
recycled 
material
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Notizen
Notes

Notizen
Notes

3130



Rotho Kunststoff AG
Industriestrasse Althau 11
CH-5503 Würenlingen
T +41 (0) 56 297 13 13
F  +41 (0) 56 297 13 10
consumerproducts@rotho.com
www.rotho.com

Rotho Kunststoff GmbH
Hauptstrasse 84
D-79733 Görwihl
T +49 (0) 77 54 925 72-0
F  +49 (0) 77 54 925 72-55
consumerproducts@rotho.com
www.rotho.com

Rotho Sp. z o.o.
ul. Grabskiego 2
PL-75-209 Koszalin
T +48 600 200 784

consumerproducts@rotho.com
www.rotho.com

LEGENDE | LEGEND

* Druckfehler, Farb- und Modelländerungen vorbehalten. Alle Masse sind ca. Angaben. Stand Dezember 2019. 
We reserve the right to make changes due to printing errors or modifications to colours and models.All dimensions are approximate. Effective December 2019.

MATERIAL 
MATERIAL

Ð Grüner Punkt

ð
PP Polypropylen 
PP Polypropylene

ý
Andere Materialien
Other materials

ZERTIFIKAT 
CERTIFICATE

Blauer Engel (Offiziell ab April 2020)
Blauer Engel (Officially from April 2020)

ABMESSUNGEN 
DIMENSIONS*

Volumen
Volume (l)

Format
Format (DIN)

Länge x Breite x Höhe
Lenght x width x height (mm)

PIKTOGRAMME  
PICTOGRAMS

Ú
Abfalltrennung
Waste separation

8
BPA frei
BPA free

-
Stapelbar, Aufbewahrungsboxen
Stackable, storage boxes

…
Stapelbar, Körbe COUNTRY
Stackable, baskets COUNTRY

1
Schwing-Deckel, Abfalleimer TWIST
Swing-Lid, waste bin TWIST

0
Klapp-Deckel, Abfalleimer TWIST
Hinged-Lid, waste bin TWIST

ò
2 Inneneimer, Abfalleimer DUO
2 inner bins, waste bin DUO

ï
Abfalleimer Gummi Füsschen
Waste bins, rubber feet

Õ
4 x Räder
4 x wheels

Ô
Deckel, um 180° drehen für mehr Platz, Boxen COMPACT
Lid to rotate 180° for more space, boxes COMPACT


Deckel, um 180° drehen zum besser Stapeln, Boxen COMPACT
Lid to rotate 180° for better stacking, boxes COMPACT


